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13ª (décima terceira) Sessão Ordinária, a ser realizada no próximo dia 06 de 

Setembro de 2023. 

 

O Presidente da Câmara Municipal de Potirendaba, no uso das atribuições que 

lhe confere o Regimento Interno da Casa, COMUNICA que os trabalhos 

legislativos referentes à 13ª Sessão Ordinária, a ser realizada no dia 06 de 

Setembro de 2023, obedecerão ao seguinte: 

 

 

EXPEDIENTE 

  

 

Projeto de Lei: 
 

Projeto de Lei nº 036/2023 

Interessada: Gislaine Montanari Franzotti – Prefeita Municipal 

Assunto: Autoriza o Poder Executivo do Município de Potirendaba a realizar 

pagamentos de assistência financeira complementar em cumprimento à Emenda 

Constitucional nº 124, de 14 de julho de 2022 e da Lei Federal nº 14.434, de 4 de 

agosto de 2022 aos profissionais ocupantes dos cargos e empregos públicos de 

Enfermeiros, Técnico de Infermagem, Auxiliar de Enfermagem e Parteiras, 

mediante repasse financeiro da União e dá outras providências. 

 

 

Indicações: 
 

Indicação nº 168/2023 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo Municipal, para que tome as providências que se 

fizerem necessárias junto ao setor competente, no sentido de elaboração de 

Projeto de Lei, bem como seu envio a esta Casa Legislativa, para que na 

ocorrência de abertura de novas vias, próprios e logradouros públicos, a um deles 

seja atribuído o nome Valdecir de Ataíde Guerra. 

Indicação nº 169/2023 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo Municipal, para que tome as providências que se 

fizerem necessárias, junto ao setor competente, visando melhorias na segurança 

da Rua José Francisco Azevedo, no trecho que se inicia na esquina da Rua João 

Garcia Peres até a Avenida Severino Ariosi, devido ao fluxo de veículos que 

transitam em alta velocidade. 
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Indicação nº 170/2023 

Interessado: Verº - Gilberto Poltronieri 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, no sentido de elaboração de Projeto de 

Lei, bem como seu envio a esta Casa Legislativa, para que na ocorrência de 

abertura de novas vias, próprios e logradouros públicos, a um deles seja atribuído 

o nome Ricieri Poltronieri. 

Indicação nº 171/2023 

Interessado: Verº - Gilberto Poltronieri 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, no sentido de elaboração de Projeto de 

Lei, bem como seu envio a esta Casa Legislativa, para que na ocorrência de 

abertura de novas vias, próprios e logradouros públicos, a um deles seja atribuído 

o nome Ida Bettim Poltronieri. 

 

Indicação nº 172/2023 

Interessado: Verº - João Antonio Loureiro 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao setor competente, visando a construção de uma ponte ou 

tubulação de concreto no córrego localizado no bairro do Coqueiral, nas 

proximidades da propriedade do Senhor Lucio Ferrari. 

Indicação nº 173/2023 

Interessado: Verº - João Antonio Loureiro  

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao setor competente, visando a pintura da lombada localizada 

na Rodovia Vicinal Angelo Miqueletti, após o trevo da Usina. 

Indicação nº 175/2023 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao setor competente, visando que sejam tomadas medidas para 

solucionar a falta de segurança devido ao fluxo de veículos que transitam em alta 

velocidade pela Rua Cônego Theodoro Béa, no trecho que se inicia na esquina da 

Avenida Conselheiro Rui Barbosa até a Praça Central Senhor Bom Jesus. 

 

Indicação nº 176/2023 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao setor competente, visando uma parceria entre a 
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Coordenadoria Municipal de Saúde com o Hemocentro de São José do Rio Preto, 

para promover um dia de mutirão de doações de sangue em nossa cidade. 

 

Indicação nº 177/2023 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao setor competente, para que sejam feitos estudos, visando a 

implantação de um redutor de velocidade (lombada) na Rua Lourenço Perfeito, 

próximo ao número 485. 

Indicação nº 178/2023 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao setor competente, visando a manutenção da malha asfáltica 

na Rua José Francisco de Azevedo, altura do número 970. 

 

Câmara Municipal de Potirendaba 

     Em 04 de Setembro de 2023 

 

 

     Verº - Rafael Coiado Bertasso 

       Presidente da Câmara 

 

Próxima Sessão Ordinária: 

Data: 20 de Setembro de 2023 (quarta feira) – 20:00 vinte horas 

 
 


